

[Ιασώ] Σύγχρονες υποδομές και εφαρμογή ρομποτικής θεραπείας

Επιμένει επενδυτικά η Φιλοκτίτης

Του Γιώργου Σακκά
gsakkas@naftemporiki.gr

Το σημαντικό κενό που υπάρχει στην Ελλάδα και δη στην Αττική σε μονάδες αποκατάστασης ασθενών προσπαθεί να καλύψει η θυγατρική εταιρεία του ομίλου Ιασώ Φιλοκτίτης, η οποία διαχειρίζεται και το ομώνυμο θεραπευτήριο. Η εταιρεία έχει ολοκληρώσει ένα σημαντικό επενδυτικό πρόγραμμα σε σύγχρονες υποδομές και ρομποτική τεχνολογία και μάλιστα εφαρμόζει το πρόγραμμά ρομποτικής θεραπείας Lokomat μέσω του οποίου μεθοδεύεται και η συνεργασία με το κρατικό νοσοκομείο ώστε να στέλνουν ασθενείς εκεί. Η εταιρεία σημειώνει επίσης αρκετά καλή πορεία όσον αφορά τα μεγέθη της το 2012 αλ-



λά και το 2013, γεγονός που αποδίδεται και στους Λιβύους ασθενείς. Ειδικότερα το 2012 παρείχε υπηρεσίες σε 939 εσωτερικούς ασθενείς, με 36 χιλιάδες ημέρες νοσηλείας, καθώς και 693 εξωτερικούς ασθενείς. Το πρώτο εξάμηνο του τρέχοντος έτους, οι εσωτερικοί ασθενείς ανήλθαν σε 299 (17 χιλιάδες ημέρες νοσηλείας) και οι εξωτερικοί σε 334. Κατά το Α' εξάμηνο του 2013 ο κύκλος εργασιών της εται-

ρείας Φιλοκτίτης Α.Ε. διαμορφώθηκε στα 7,34 εκατ. ευρώ έναντι 8 εκατ. ευρώ το αντίστοιχο διάστημα του 2012, ενώ τα συνολικά κέρδη μετά από φόρους είναι 1,18 εκατ. ευρώ έναντι 2,39 εκατ. ευρώ. Επίσης το 2012 ο κύκλος εργασιών έφτασε στα 14,1 εκατ. ευρώ έναντι 5,7 εκατ. ευρώ το 2011, ενώ τα κέρδη μετά από φόρους ανήλθαν στα 2,4 εκατ. ευρώ από ζημιές 3,6 εκατ. ευρώ. Ο «Φιλοκτίτης» στεγάζεται σε εγκαταστάσεις έκτασης 75 στρεμμάτων στο Κορωπί Αττικής, συνιστώντας το μεγαλύτερο Κέντρο Αποθεραπείας & Αποκατάστασης στην Ελλάδα. Απασχολεί 185 άτομα (γιατροί, φυσικοθεραπευτές, λογοθεραπευτές και νοσηλευτικό προσωπικό), επενδύει στον ιατρικό τουρισμό, ενώ είναι το μόνο κέν-

τρο αποκατάστασης της χώρας με άδεια λειτουργίας για παιδιατρική αποκατάσταση. Οι εγκαταστάσεις του έχουν πιστοποιηθεί κατά το TEMOS, με αποτέλεσμα η εταιρεία να μπορεί να προσελκύσει ιατρικό τουρισμό με σημαντικές αξιώσεις. Παρ' όλ' αυτά, όπως σημειώνει ο γενικός διευθυντής του «Φιλοκτίτης» Ν. Παπαευσταθίου, ακόμη και εν μέσω κρίσης και μνημονίων υπάρχουν «κανάλια που σπρώχνουν τους ασθενείς σε αντίστοιχα κέντρα στο εξωτερικό, αυξάνοντας τις δαπάνες των ασφαλιστικών ταμείων». Αν και λίγα συγκριτικά με τα περιστατικά που χρήζουν αποκατάστασης, τα κέντρα αποθεραπείας στη χώρα μας, θα μπορούσαν να διαχειριστούν περισσότερα περιστατικά. [SID:8227251]